

没预测出6.3级地震,被控犯杀人罪 预报会有大地震却被当成谎言招来警察 在意大利,地震专家真难当

意大利拉奎拉检察院近日对该地区的地震学家提起公诉,指控其犯有杀人罪。因为在去年的拉奎拉地震中,这些地震学家没能作出准确的预测。这次6.3级地震造成近300人死亡,专家之前认为不会有破坏性地震。

去年地震造成近300人死亡
2009年4月6日,意大利中部地区古城拉奎拉市发生里氏6.3级地震。此次地震造成近300人死亡,数千人受伤,至少6万人无家可归。

意大利拉奎拉地区检察长阿尔弗莱多·罗西尼认为,鉴于这场地震的严重性,应该追究这些地震学家的责任。

此前已有多次震动

据了解,早在2009年1月中旬,拉奎拉地区已间歇出现多次震动。

在爆发地震的前几日,当地官员以及科学家聚集在一起就之前6个月发生的小型地震进行分析讨论。他们总结称,没有任何迹象显示一场极具破坏性的地震即将发生。

检方表示,因为这些地震学家的错误判

断,地震对当地造成了巨大的破坏,控诉他们犯有杀人罪并不过分。

预测出地震被指散播恐慌

但在专业人士看来,此举毫无意义。意大利国家地球物理学院主管博斯基指出,没人能准确预测地震,如果这些地震学家真的做到了,那才是无稽之谈。

一些粗略的判断,比如:在未来50年里,发生震级在8.0甚至更高级地震的概率为1/3。这样的预测就已经是地震学家目前能做到的最大贡献了。

而更具讽刺意味的是,有媒体曾报道称,在爆发地震的数周前,一名意大利科学家曾预测拉奎拉附近会发生大地震,却被人以散播恐慌为由报警,其后被迫在网上移除其研究数据。

据《新文化报》

带着《胜利之吻》去天堂 二战经典照片女主角去世,终年91岁



男主角83岁

美国专家相信,83岁的美国老翁格兰·麦克杜菲才是真正的“胜利之吻”水兵,因为他已经通过了多次测谎器测试。专家还让麦克杜菲重新摆出了当年的亲吻姿势,并通过高科技分析他现在的姿势和过去的区别,从而证明他的确就是真正的“胜利之吻”水兵。

女主角91岁



二战经典照片《胜利之吻》女主角伊迪斯·沙恩的家人22日宣布,这位65年前因与一名美国水兵在纽约时报广场激情拥吻庆祝胜利而成为二战经典象征人物的女护士20日去世,终年91岁。

1945年8月14日,时年26岁的纽约护士沙恩,和同伴一起来到时报广场,参加纪念日本投降的庆祝活动。当时,参加游行的一名水兵同沙恩相拥亲吻,《时代》杂志著名摄影师阿尔弗雷德·艾森施泰特用手相机把这一感人瞬间记录下来。

沙恩儿子迈克尔在谈到这张照片时说,照片记录了美国历史上的经典瞬间,激励着美国人的爱国热情和自豪感。沙恩生前除从事护士工作外,还当了30多年老师。1995年,她参加纪念二战胜利50周年活动,成为舆论关注焦点。

2007年,为纪念二战结束62周年,近百对男女在时报广场模仿沙恩当年与水兵亲吻的情景,拥吻在一起。 综合新华社

八国集团峰会和二十国集团峰会同期召开 加拿大动员1.5万人展开史上最大安保工作

多伦多拆报箱搬大树防恐

八国集团峰会和二十国集团峰会将于本月25日至27日在加拿大举行,这是两大峰会首次在一个国家举行。

近1.4万警察+1100私人保镖

加拿大总共动员了1.4万名警察轮班执勤,参加多伦多市中心的G20安保行动。其中有1100名私人保镖专门护送政要。

峰会召开期间,多伦多上空将实行飞行管制,加拿大空军将派出直升机在空中巡逻。在重大集会场合以及国际会议举行时,保安机构常用干扰器扰乱手机和遥控装置的通讯,因为这些工具可作为炸弹引爆用途。

“噪音炮”+塑胶子弹+催泪弹

如果两大峰会期间发生群体骚乱事件,加拿大皇家骑警队将使用塑胶子弹和施放

催泪弹、防暴水枪来维持公共秩序。

加拿大警方专门为驱散“反应极端”的示威人群准备新式武器——“噪音炮”。

现在多伦多主会场附近已经开始用铁丝网封路,市中心最繁华的路段预备着很多交通防护栏,用来隔离车辆,拦截可能的闹事者。

为了防止被恐怖分子安置炸弹,多伦多市中心更是移除了约745个报箱,1000个左右的街头设施,包括29个候车棚、200个垃圾箱、5个信息台以及供游人休息的长凳等。

为防止捣乱分子从树上发动袭击,甚至峰会会场附近的一些大树也被移走。现在市政府还在考虑是否移除市中心的自行车停放点。

罗拉

300元医疗援助基金“帮大忙”

《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》持续申领中

“河南省妇女基本医疗保障”是我省妇女卫生公共普及项目,该项目作为社会医疗保障的一种补充形式,以预防和普查为主,治疗为辅。保障核心是“让每位育龄女性每年都享有一次免费的妇科体检”,目的是通过医疗干预方式,缓解我省妇科病高发现状,该项目自实施以来受到了广大女性的普遍欢迎。

妇科专家提醒

每年做一次妇科体检很有必要

据郑州新世纪女子医院医务科苏朝主任介绍,自“河南省妇女基本医疗保障”在该院启动一周以来,近千名参加妇科体检的女性中多数自评健康状况良好,但体检结果却不乐观。70%以上的女性患有不同程度的妇科炎症,其中65.2%的中青年女性患有包括阴道炎、宫颈炎在内的两种或两种以上的妇科疾病。据门诊反馈信息,都市女性由于生活压力大,作息不规律等原因,导致妇科疾病发病率比农村妇女高出13%。尤其是宫颈疾病,是我省第一大高发疾病。

郑州新世纪女子医院妇科专家徐佩安教授提醒,女性每年一次的常规妇科检查非常有必要。临床上很多妇科疾病在早期并无任何症

状。成年有性生活史的女性每年至少做一次妇科体检,无病预防,有病早治,以免延误治疗,造成不可挽回的损失。很多女性来医院看病,往往都是觉得很不舒服了才来,结果发现疾病已经发展后期,错过了最佳治疗时机。

治疗妇科炎症

300元医疗援助基金“帮大忙”

在郑州新世纪女子医院,门诊大厅里用《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》的人真不少,很多人都拿着手册在交费处结算。据一位刚用手册结算完费用的女士透露,她是来医院检查及治疗妇科炎症的,总共需要300多元,这次通过《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》获得了50元专项援助基金,另外运用三氧洁维阴技术治疗阴道炎时减免了15%的治疗费,这样算下来总共节约了140多元。“这次节约的费用将近一半了,心里很高兴,咱们都是工薪阶层,能节约多少算多少嘛。万一以后有什么大病,就能节约很大一笔钱了。”

据郑州新世纪女子医院医务科苏朝主任介绍说,河南省妇女基本医疗保障工程中推出的300元专项基金,不仅可开展基本的妇科检

查,如彩超B超、数码电子阴道镜、输卵管造影、乳腺钼靶等检查项目,而且用于血常规、白带常规、宫颈刮片、衣原体检测、支原体检测等化验项目,以及三氧洁维阴技术、盆腔治疗技术、固态源技术等妇科疾病的治疗项目。同时,每个单病种检查、化验、治疗每人每天每次可享受50元专项基金减免,累计获得一个疗程援助可达300元。苏朝主任表示,300元专项基金医疗援助旨在减轻女性朋友就医负担,解决广大女性朋友因贫致困、因病致贫的困扰,将妇科疾病扼杀在萌芽状态,还女性健康身体,构建和谐家庭、和谐社会。

手术费援助 200—2000元

今天“您”申请手册了吗?

在缴费处还有一位拿着手册的年轻妇女,原来她是来做输卵管疏通手术的。“办理这个手册就是为了做这个手术,前天才来办的。因为拿着这个手册,手术能直接援助2000元,另外治疗费、检查费、化验费能优惠15%,还能享受50元的专项基金援助。这样算下来能节省好几千块钱。我结婚两年没有怀孕,后来检查结果显示是输卵管不通,我到医院打听之后费

用很贵就一直耽搁着,这次是个难得的机会,让我与我们家的‘小宝宝’又近了一步。”

在郑州新世纪女子医院住院部,一位刚刚做完子宫肌壁间肌瘤切除术的李女士告诉记者,听说现在做个类似的手术会花很多钱,所以做手术之前家里就凑集了一万多元的费用。做完手术后,住院部主任建议我去申请一个《河南妇女基本医疗保障诊疗手册》,说这样会为我节约不少费用。当时也没很在意,觉得反正医生也建议了,就办了一个。后来丈夫拿着这个手册去交费的时候,才切实感到这个手册真好,总共费用才4600元,比我们想象中少了近2/3。李女士还说,这个手册在住院部可流行了,住院部的姐妹们几乎人手一本,只要有新来的女性病友,她们都会问“今天你申请手册了吗?”

相关链接:《河南省妇女基本医疗保障诊疗手册》首批申领于6月18日开始。参保女性均可获得:每年一次免费妇科检查、300元/人医疗现金援助、检查、治疗、化验减免15%、妇科微创手术援助200—2000元。中原女性可到位于郑州市黄河路43号(黄河路与卫生路交叉口)的郑州新世纪女子医院申领、参保。 亚飞